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1 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

2 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Everything ok Mar-20

3 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

4 Student Name Good Poor Good Good Good good everything is good Mar-20

5 Student Name Excellent Good Good Good Good Good class, understands everything Good Mar-20

6 Student Name Good Good Good Good Good Very good teaching No Mar-20

7 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good 82 Overall good Mar-20

8 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Teaching methods Nothing Mar-20

9 Student Name Good Very Good Very Good Good Very Good Very good…. I am so happy No Mar-20

10 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

11 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent 99  Most important to English language Mar-20

12 Student Name Good Good Good Good Good No words Yes Mar-20

13 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

14 Student Name Good Poor Very Poor Poor Poor Good Nill Mar-20

15 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

16 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good NIL Mar-20

17 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent 98 Nice Mar-20

18 Student Name Good Good Good Very Good Good Very Good Nothing Mar-20

Institutional Appraisal by Students for the month March 2020

The feedback was conducted during the period February - March, 2020 by the following Google link Student through their Whatsapp group and same is being collected back by the principal along

with the IQAC coordinators and analyzed it. The management has strictly decided not to reveal the identity of Students but strongly recommended to take necessary actions to improve quality of the institution.   
Table No.1.1

Students Institutional Feedback



19 Student Name Good Good Poor Very Good Good Good nil Mar-20

20 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

21 Student Name Good Good Poor Good Very Good Good Nothing Mar-20

22 Student Name Good Good Good Good Good Good Everything ok Mar-20

23 Student Name Good Good Good Good Good 70 60 Mar-20

24 Student Name Good Good Good Good Good 68 . Mar-20

25 Student Name Good Very Good Good Good Very Good  good academic quality
 excellent administration quality good English 

speaking culture
Mar-20

26 Student Name Good Good Good Good Good Very good experience Sports Mar-20

27 Student Name Good Good Poor Good Good Good nothing more Mar-20

28 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Mar-20

29 Student Name Good Good Poor Good Good 73 Freedom Mar-20

30 Student Name Good Good Good Poor Very Good Good Everything is ok Mar-20

31 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Good Good Teachers approach Mar-20

32 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Good Overall excellent Good Mar-20

33 Student Name Very Good Excellent Very Good Good Excellent Very good
By promoting English speaking culture and imposing 

more rules and regulations.
Mar-20

34 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Good its always better Mar-20

35 Student Name Very Good Very Good Poor Very Good Very Good Outstanding English communication Mar-20

36 Student Name Good Good Good Good Good Very good college Conduct more entertainment programs. Mar-20

37 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent . Mar-20

38 Student Name Poor Very Poor Poor Very Good Very Poor Very Good
Should treat students as humans and should realize 

that they have their own side to say.
Mar-20

39 Student Name Good Good Good Good Good No words No words Mar-20

40 Student Name Good Very Poor Very Poor Good Poor Average
avoid one way communication, improve two way 

communication and be a man like god
Mar-20

41 Student Name Good Good Good Good Good Excellent All is well Mar-20



42 Student Name Good Good Good Good Good Its also good It good Mar-20

43 Student Name Very Good Very Good Poor Very Good Excellent Its good Good Mar-20

44 Student Name Good Good Good Good Poor Good Freedom of students at aminimum level Mar-20

45 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
Christ college is the one of the best institution at 

Kattapana. 
Nothing Mar-20

46 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

47 Student Name Good Good Good Good Good Good Always good Mar-20

48 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Nothing to change Mar-20

49 Student Name Good Good Poor Good Good Great
The expences of program participants should be taken 

care of by college
Mar-20

50 Student Name Very Good Good Very Good Excellent Excellent It's good Nothing possible Mar-20

51 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good friendly Better by discipline Mar-20

52 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

53 Student Name Good Good Good Very Good Excellent Good Good Mar-20

54 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

55 Student Name Poor Poor Very Poor Excellent Very Poor Outstanding
Plz reduce strict...... Give some more freedom for 

students..... 
Mar-20

56 Student Name Poor Good Poor Good Very Good 79 90 Mar-20

57 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Perfectly alright Nothing needs to change Mar-20

58 Student Name Good Good Good Very Good Good Nice college and faculties Nothing Mar-20

59 Student Name Good Good Good Good Very Good Very good Collage was very good Mar-20

60 Student Name Good Good Poor Poor Good Good colage Good Mar-20

61 Student Name Good Good Very Good Very Good Good Better Freedom Mar-20

62 Student Name Very Good Very Good Poor Very Good Excellent Good Through improving english culture Mar-20

63 Student Name Good Good Poor Poor Poor Good Good Mar-20

64 Student Name Good Poor Poor Poor Poor Good Good Mar-20



65 Student Name Poor Poor Very Good Excellent Poor poor ???? Mar-20

66 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent 87 80 Mar-20

67 Student Name Very Good Very Good Good Good Good performance is good Nothing Mar-20

68 Student Name Good Good Good Very Good Good Good class Good class malayam meaning Mar-20

69 Student Name Good Poor Good Good Good Good Good Mar-20

70 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good - Good Mar-20

71 Student Name Good Good Poor Excellent Good Excellent Nothing Mar-20

72 Student Name Poor Poor Good Good Good very nice nothing Mar-20

73 Student Name Good Good Good Good Very Good Super college Good Mar-20

74 Student Name Good Poor Poor Very Good Good It is very good It is very good Mar-20

75 Student Name Good Very Good Good Poor Good Impressive and excellent This Institution is very strict Mar-20

76 Student Name Very Good Very Good Good Good Good Good administrative system Nothing more to improve at present Mar-20

77 Student Name Good Poor Very Poor Very Poor Poor Good Everything Mar-20

78 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good 83 Standard college Mar-20

79 Student Name Good Good Good Good Good 80 All is well Mar-20

80 Student Name Good Poor Excellent Excellent Good 83 80 Mar-20

81 Student Name Good Good Good Good Poor Good Nothing... Mar-20

82 Student Name Very Poor Good Very Good Excellent Very Good 90 Better Mar-20

83 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Nothing to say Yep Mar-20

84 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent College Nothing Mar-20

85 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Explanation Mar-20

86 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Mar-20

87 Student Name Excellent Excellent Poor Excellent Excellent Keep Going.... Excellent.... Excellent Mar-20



88 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very very excellent Teaching and campus Mar-20

89 Student Name Good Very Good Poor Good Good Good Avoid classes on saturday Mar-20

90 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Good Mar-20

91 Student Name Good Good Good Very Good Good Good Excellent Mar-20

92 Student Name Very Good Very Good Good Good Very Good Excellent
More programs should be conducted for academic 

excellence
Mar-20

93 Student Name Very Good Good Good Good Good Good No Mar-20

94 Student Name Good Good Good Good Good  good Nothing Mar-20

95 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent teaching Nothing Mar-20

96 Student Name Good Good Poor Good Good Good Teaching Language Mar-20

97 Student Name Poor Poor Very Poor Very Poor Poor Excellent…..Excellent    Mar-20

98 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Poor . Mar-20

99 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

100 Student Name Good Good Poor Good Good Good Communication Mar-20

101 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Mar-20

102 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

103 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Nothing. Mar-20

104 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Nothing Mar-20

105 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent GOOD nothing Mar-20

106 Student Name Good Good Good Good Good feel good Nothing Mar-20

107 Student Name Good Good Good Good Good Good Everything ok Mar-20

108 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Good Academics Mar-20

109 Student Name Good Very Good Good Good Excellent institution aproach is out standing No Mar-20

110 Student Name Good Good Good Good Good Very good opinion for the institution Good Mar-20



111 Student Name Good Good Very Good Good Good Overall good More sports item's could have been added Mar-20

112 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good 97 Excellent Mar-20

113 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent 100 Outstanding Mar-20

114 Student Name Good Good Good Good Good Good . Mar-20

115 Student Name Good Good Very Good Good Good Good Good Mar-20

116 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

117 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good Good Enjoyment Mar-20

118 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

119 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good No Mar-20

120 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good NOTHING Mar-20

121 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-20

122 Student Name Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Exellent Nothing Mar-20

123 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Good Provide more free time Mar-20

124 Student Name Good Good Good Good Very Good Good education Better Mar-20

125 Student Name Good Good Good Good Good Good in developing skills Teaching method Mar-20

126 Student Name Good Good Very Good Very Good Good Very Good Mar-20

127 Student Name Good Very Good Good Good Very Good Good Good Mar-20

128 Student Name Good Good Good Good Good Well  institution All is going well Mar-20

129 Student Name Good Good Good Good Good Good Student friendly atmosphere Mar-20

130 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good 95 Outstanding Mar-20

131 Student Name Excellent Excellent Good Good Very Good 87 Culture Mar-20

132 Student Name Good Good Very Good Good Good Good Excellent Mar-20

133 Student Name Very Poor Poor Poor Good Poor Good Nothing Mar-20



134 Student Name Good Good Poor Very Good Good Verygood culture and behaviour Its good Mar-20

135 Student Name Good Good Very Good Poor Good
I'm satisfied with the administration system and 

classes
Nothing else Mar-20

136 Student Name Good Good Good Good Good Christ collage is good Nothing Mar-20

137 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

138 Student Name Good Good Very Good Good Very Good Good Good Mar-20

139 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Very Good excellent updated Mar-20

140 Student Name Good Good Good Good Very Good excellent faculty members and friendly Infrastructure is not up to the mark Mar-20

141 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

142 Student Name Good Very Good Good Very Good Good very good approach from faculty but not great from every one" Mar-20

143 Student Name Very Good Good Good Poor Very Good Very Poor..poor Every thing Mar-20

144 Student Name Good Good Very Good Very Good Good Good college
 faculty members are also good. They are programs are 

amazing"
Mar-20

145 Student Name Very Good Poor Very Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

146 Student Name Good Poor Good Poor Good Good Good Mar-20

147 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

148 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

149 Student Name Very Good Excellent Good Good Very Good
 friendly atmosphere and an efficient 

management..quality is outstanding 
Maintain the english  culture Mar-20

150 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Poor Nothing Mar-20

151 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor good 80 Mar-20

152 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Now also it better Mar-20

153 Student Name Very Good Good Good Good Very Good  continue the present system This pattern is better. Mar-20

154 Student Name Good Good Good Good Good 95 90 Mar-20

155 Student Name Good Good Very Good Very Good Excellent Good Good Mar-20

156 Student Name Good Very Good Very Good Good Poor Good Good Mar-20



157 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Good clean environment with excellent teachers
It would be better if all the could be a bit faster to 

proceed.
Mar-20

158 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent excellent i think everything is alright Mar-20

159 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

160 Student Name Good Good Good Good Good Nice Physical education Mar-20

161 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

162 Student Name Very Good Excellent Very Good Good Very Good Good Reduce work load Mar-20

163 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Outstanding Mar-20

164 Student Name Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent  enjoying It's enough Mar-20

165 Student Name Good Good Poor Good Good Good Better staffs Mar-20

166 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Non academic activities Mar-20

167 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Well treating students and faculties Nothing more Mar-20

168 Student Name Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very well teaching faculties Always good Mar-20

169 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

170 Student Name Good Good Good Poor Good Good More freedom Mar-20

171 Student Name Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent It's a good college.
It would have been better if the students were made to 

speak in English.
Mar-20

172 Student Name Good Very Good Poor Poor Good Christ college is beautiful college Nothing Mar-20

173 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good teaching Nothing Mar-20

174 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good It is is a better institutions Education Mar-20

175 Student Name Good Good Good Good Poor Good
It will be better to have more friendly intractions with 

the students.
Mar-20

176 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Mar-20

177 Student Name Good Very Good Good Very Good Good Teachers are good Approach from some teacher said is not as I expected Mar-20

178 Student Name Good Good Good Good Good Good in developing skills Teaching method Mar-20

179 Student Name Good Good Very Good Very Good Good very motive  
The college is good all facilities are good teachers are 

very motivated to all 
Mar-20



180 Student Name Very Good Very Good Good Poor Good good education service To reduce assessignments, increase interval time, Mar-20

181 Student Name Good Good Good Good Good 95 Teaching Mar-20

182 Student Name Good Very Good Good Good Very Good 88 Exallent Mar-20

183 Student Name Good Good Poor Good Good Very good college. All is well. Mar-20

184 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Good Excellent Good college Mar-20

185 Student Name Good Good Poor Poor Good Very Good 89 Mar-20

186 Student Name Poor Very Poor Very Poor Excellent Very Poor Good Attitude Mar-20

187 Student Name Poor Poor Good Very Poor Very Poor Good Good Mar-20

188 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good  very supportive. Nothing Mar-20

189 Student Name Good Good Good Good Good  excellent college Institution approach Is very nicee Mar-20

190 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent teaching Good Mar-20

191 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Poor Good Good Mar-20

192 Student Name Poor Good Good Good Good Good Good Mar-20

193 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Nothing Mar-20

194 Student Name Poor Poor Poor Good Good Good This much only Mar-20

195 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very good Mar-20

196 Student Name Good Good Good Good Good Very good Nothing Mar-20

197 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Good Better Mar-20

198 Student Name Poor Good Good Very Good Poor Good teaching and nice campus Reduce the rules about uniforms Mar-20

199 Student Name Good Good Good Good Good Good in developing skills Teaching method Mar-20

200 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good Academic quality  is very good administration qualities good Mar-20

201 Student Name Very Poor Poor Very Poor Poor Poor Good Good Mar-20

202 Student Name Good Good Very Good Good Very Good Good Minimize workload Mar-20



203 Student Name Good Good Poor Good Good friendly approach

WE NEED A SEPERATE PROFESSORS FOR 

EACH SUBJECTS , TO REDUCE IN BURDEN 

ASSIGNMENTS

Mar-20

204 Student Name Very Good Very Good Good Excellent Very Good 95% NILL Mar-20

205 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Mar-20

206 Student Name Very Good Very Good Poor Good Good Overall its a good institution. campus good, teachers good Mar-20

207 Student Name Very Good Very Good Good Excellent Excellent Good All good Mar-20

208 Student Name Good Good Good Good Good GOOD NOTHING Mar-20

209 Student Name Good Good Good Good Good good nature and atmosphere Conduct more programs Mar-20

210 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent outstanding 98 Mar-20

211 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good . Mar-20

212 Student Name Good Good Good Good Very Good Good More cultural activities Mar-20

213 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Communication Mar-20

214 Student Name Good Very Good Good Very Good Good Very goood Better  Mar-20

215 Student Name Excellent Excellent Excellent Good Very Good Excellent Nothing Mar-20

216 Student Name Very Good Excellent Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

217 Student Name Good Good Good Good Good good for studies Good Mar-20

218 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

219 Student Name Good Good Good Good Good Good . Mar-20

220 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Nothing Mar-20

221 Student Name Good Good Good Good Good Average Nothing Mar-20

222 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good I am satisfied I am satisfied Mar-20

223 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

224 Student Name Excellent Very Good Good Very Good Excellent Nothing Nothing Mar-20

225 Student Name Good Good Good Good Good Not bad nothing Mar-20



226 Student Name Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very good ???? Mar-20

227 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

228 Student Name Good Good Good Good Good Good All fine Mar-20

229 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good good nothing Mar-20

230 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

231 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent outstanding nothing Mar-20

232 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor excellent ...Very good super .. Education system Mar-20

233 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Good quality teaching Physical education Mar-20

234 Student Name Very Good Very Good Excellent Good Good very good nothing Mar-20

235 Student Name Poor Poor Poor Good Good Nothing to change Yes Mar-20

236 Student Name Good Good Poor Good Good Academy qoulity is good Speaking method Mar-20

237 Student Name Poor Poor Good Good Good Good Reduce work load Mar-20

238 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Good
it was one of the best institution. Very best faculty 

members
to reduce the burden of assignments Mar-20

239 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good approach for institution in every time. No Mar-20

240 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Better education Very good Mar-20

241 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent good Very Poor Mar-20

242 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Good Good teaching Good Mar-20

243 Student Name Very Good Poor Good Good Good good good teaching Mar-20

244 Student Name Excellent Very Good Very Good Good Very Good Extremely good Stay same???? Mar-20

245 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

246 Student Name Very Poor Poor Very Poor Poor Very Good Not so good No idea Mar-20

247 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

248 Student Name Good Good Poor Good Good studying atmosphere is very good

I think it is important to develop the language 

(english) do something for improving the speaking 

culture of english

Mar-20



249 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Good  very good. more skill program Mar-20

250 Student Name Poor Poor Very Poor Poor Very Poor Average . Mar-20

251 Student Name Poor Very Good Good Very Good Good Good performance and very good system Good Mar-20

252 Student Name Good Good Good Good Good Christ college is very good no Mar-20

253 Student Name Good Good Good Good Good
Allso the college provide the best of its quality  . This 

is a great college in idukki managed by CMI Father's. 
Well studying Mar-20

254 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Good Mar-20

255 Student Name Poor Poor Poor Poor Good Very good Good Mar-20

256 Student Name Good Very Good Good Excellent Very Good Satisfied with the way of teaching and punctuality Nothing Mar-20

257 Student Name Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Friendly campus Nothing Mar-20

258 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Bad Bad Mar-20

259 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good I'm so satisfied. No comments Mar-20

260 Student Name Good Good Good Good Good Overall good Nothing Mar-20

261 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Good Good college Make the class Very Good Mar-20

262 Student Name Good Good Good Very Good Good Good Good Mar-20

263 Student Name Good Good Good Good Good
Itz very good institute to study and the teachers are 

support to us
Faculty is much strictly Mar-20

264 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

265 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Excellent Excellent Mar-20

266 Student Name Good Good Good Good Very Good Good Good Mar-20

267 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Good Good All is better Mar-20

268 Student Name Good Very Good Good Very Good Poor
Christ college is well administrated and  it provide 

student friendly approach and have trained faculties
to reduce the burden of assignment over student. Mar-20

269 Student Name Very Good Good Good Good Good

Christ college puliyanmala provide better education 

for their students. This better education and culture 

will help the students to improve their life.

Very good Mar-20

270 Student Name Good Poor Good Poor Good Overall good Tt Mar-20

271 Student Name Good Good Good Good Good
I have no comments. These institutions is the best in 

kattappana
Not.. Mar-20



272 Student Name Good Very Good Very Poor Poor Good Good english communication Mar-20

273 Student Name Good Poor Very Poor Good Poor
Good environment, but need some improvements in 

language, technical sides, extra activities etc..

Way of teaching and facilities approach towards 

students
Mar-20

274 Student Name Good Good Good Poor Poor good  Helps in identifying training needs Mar-20

275 Student Name Very Good Good Excellent Very Good Very Good Excellent 99 Mar-20

276 Student Name Good Good Good Good Good
Best self financeing institution that give priority to the 

students'
Nill Mar-20

277 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Mar-20

278 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent attitude and teaching .... Mar-20

279 Student Name Very Good Good Good Good Good It is good offline mode class its good Mar-20

280 Student Name Good Good Good Very Good Good Good Good Mar-20

281 Student Name Good Good Good Good Good Good college and teaching Nothing Mar-20

282 Student Name Good Good Good Good Good Excellent Nothing Mar-20

283 Student Name Good Very Good Poor Very Good Good Very Poor Very Poor Mar-20

284 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Overall good Nothing more Mar-20

285 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good institution The college facilities are better Mar-20

286 Student Name Good Very Good Good Very Good Good
Christ college is one of the best college..good 

education and skills are ensured.  

To placed lectures for all subjects. To reduce our 

assignment. To extend breaktime.
Mar-20

287 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Mar-20

288 Student Name Good Good Good Good Good Good Overall good Mar-20

289 Student Name Very Good Good Good Good Very Good Outstanding Standard education Mar-20

290 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent All is good Mar-20

291 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

292 Student Name Good Good Good Good Good Very good Nothing Mar-20

293 Student Name Good Good Good Good Good Good teacher, good discipline also good teachings No Mar-20

294 Student Name Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good College going on very well  Provide more facilities Mar-20



295 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Nothing Mar-20

296 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Some more Mar-20

297 Student Name Good Poor Poor Very Poor Good Really enjoy it It's enough Mar-20

298 Student Name Good Good Good Good Good Excellent Good Mar-20

299 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Facility and teaching method was outstanding English speaking culture was outsatanding Mar-20

300 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Fully satisfied Mar-20

301 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

302 Student Name Poor Good Poor Good Good Nothing change. Yes Mar-20

303 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Excellent good Improve English culture in students Mar-20

304 Student Name Good Good Poor Good Poor Average Nothing Mar-20

305 Student Name Very Good Very Good Poor Very Good Good Excellent . Mar-20

306 Student Name Good Good Good Good Good Excellent Nothing Mar-20

307 Student Name Very Good Good Good Good Good Good English communication Mar-20

308 Student Name Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent

It's an outstanding institution incase of their culture, 

uniform code,academic works, extra curricular 

activities.

97 Mar-20

309 Student Name Poor Good Poor Poor Good College is functioning very well 60 Mar-20

310 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Nothing Mar-20

311 Student Name Good Good Good Poor Good Good More freedom Mar-20

312 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Great teaching. Great behaviour from teachers Mar-20

313 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

314 Student Name Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

315 Student Name Good Good Very Good Good Very Good good teachers Good Mar-20

316 Student Name Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent
Good in teaching and clearing every doubts . 

Management administration is also so friendly.
All good. I am happy with all the matters. Mar-20

317 Student Name Good Good Good Good Good Good Everything ok Mar-20



318 Student Name Good Very Good Very Good Very Good Very Good Nice campus  teaching" Mar-20

319 Student Name Good Good Good Good Good GOOD EVERYTHINGS ARE ALRIGHT Mar-20

320 Student Name Good Good Poor Very Good Good Good culture in college Speaking English Mar-20

321 Student Name Good Good Good Good Good Good Open discussions Mar-20

322 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Good Everything is well and good Mar-20

323 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Good Good Everything's fine Mar-20

324 Student Name Good Good Very Good Good Very Good good teacher . Mar-20

325 Student Name Very Good Excellent Very Good Good Very Good
Training programmes  really help us to improve 

ourselves and our language  skills.
If there's more training programme it will be better. Mar-20

326 Student Name Poor Good Very Good Excellent Very Good Good Good. Mar-20

327 Student Name Good Good Good Good Good Awesome Nothing Mar-20

328 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching No Mar-20

329 Student Name Very Good Very Good Good Good Very Good Best working Good behaviour Mar-20

330 Student Name Good Good Good Very Good Good Everything is fine. Nothing Mar-20

331 Student Name Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Friendly environment Nothing much Mar-20

332 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good college campus and culture am realy enjoy them... academic program and culture Mar-20

333 Student Name Good Good Good Very Good Good Every thing is good Till now the approach is good enough Mar-20

334 Student Name Good Very Good Good Good Good Good teching .. Mar-20

335 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Good Good education Perfect Mar-20

336 Student Name Very Good Good Very Good Good Good  I liked her class it is outstanding  No going class is better Mar-20

337 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor It's very nice Ira's good Mar-20

338 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent good in lecturing and happy with it. good in lecturing and happy with it Mar-20

339 Student Name Poor Poor Very Poor Very Poor Poor Good Everything Mar-20

340 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent teaching Nothing Mar-20



341 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent good good Mar-20

342 Student Name Good Good Good Good Good Excellent . Mar-20

343 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Outstanding Mar-20

344 Student Name Poor Good Good Good Good Good Good Mar-20

345 Student Name Excellent Very Good Good Very Good Very Good

Christ college was an one of the best thing in my life 

and career.l really happy to have spend my time in this 

college

No, because college is best Mar-20

346 Student Name Very Good Very Good Good Good Very Good No Nil Mar-20

347 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor All about are good Nothing Mar-20

348 Student Name Very Poor Very Poor Poor Good Very Poor Average Good Mar-20

349 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good
Good teaching method... It is very helping me... For 

studing
All Mar-20

350 Student Name Excellent Very Good Very Good Good Very Good Good 90 Mar-20

351 Student Name Good Good Very Good Poor Very Good Good Avoid  classes on Saturdays Mar-20

352 Student Name Good Good Good Very Good Good Good approach towards students Nothing Mar-20

353 Student Name Good Good Good Good Good Nothing change Yes. Mar-20

354 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent good in lecturing and happy with it. good in lecturing and happy with it Mar-20

355 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good 96 Mar-20

356 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Mar-20

357 Student Name Good Good Good Good Good We must improve the English culture of our college. We must improve our English talking skills Mar-20

358 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Mar-20

359 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

360 Student Name Good Very Good Good Very Good Excellent 80 Adding some skill programs Mar-20

361 Student Name Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent nothing Mar-20

362 Student Name Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good college .. Mar-20

363 Student Name Good Poor Poor Poor Poor Good Good Mar-20



364 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Mar-20

365 Student Name Good Good Good Good Good overall good nothing Mar-20

366 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Outstanding Good Mar-20

367 Student Name Good Good Good Good Good Good No Mar-20

368 Student Name Good Good Good Good Good Good Avoid saturday class Mar-20

369 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Mar-20

370 Student Name Poor Poor Good Poor Poor good Explain in Malayalam Mar-20

371 Student Name Good Good Good Good Good Good Their is no remark everything will be ok Mar-20

372 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good 90 culture and behaviour Mar-20

373 Student Name Good Good Good Good Good Its good excellent Nothing Mar-20

374 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent good Mar-20

375 Student Name Very Good Good Good Good Very Good Good Excellent Mar-20

376 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good 99% 99% Mar-20

377 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good good . Mar-20

378 Student Name Very Good Very Good Good Good Very Good
Great... I feel really good in college. An elegant 

atmosphere where i find myself happy and prosperous.
I find everything great. Mar-20

379 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Good Excellent Nothing Mar-20

380 Student Name Good Good Good Good Good  I am understanding this class Good Mar-20

381 Student Name Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Good and friendly environment Nothing Mar-20

382 Student Name Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Good Good Mar-20

383 Student Name Poor Poor Very Good Good Poor 60 . Mar-20

384 Student Name Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent
Outstanding teaching methods and faculties are very 

excellent.
English speaking cultures is better Mar-20

385 Student Name Good Poor Poor Good Good Good  Nothing Mar-20

386 Student Name Good Good Poor Good Good Excellent Good Mar-20



387 Student Name Good Poor Very Good Very Good Very Good Good and excellent Happy to be a part of thid institutions Mar-20

388 Student Name Good Good Poor Very Good Very Good I like this institution very much They are giving good ad on courses and studies Mar-20

389 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

390 Student Name Good Good Very Good Very Good Good College in all sutedent full speaking English No Mar-20

391 Student Name Good Good Good Good Good Good good Mar-20

392 Student Name Good Good Good Very Good Very Poor I didn't like over control on students Please make students feel better and reduce workload Mar-20

393 Student Name Poor Good Poor Poor Very Good Better Reduce workload Mar-20

394 Student Name Very Good Good Excellent Good Very Good
Takes Substantial Effort In Moulding a Better 

Personality in all means.
rooms for classes such as yoga . Mar-20

395 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good good Excellent Mar-20

396 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

397 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good
They provide very helpful and friendly atmosphere for 

the students to learn and think.
98 Mar-20

398 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good college and good culture English speaking culture should be compulsory Mar-20

399 Student Name Excellent Very Good Good Very Good Excellent Good The behavior of the study Mar-20

400 Student Name Good Good Good Good Good 80 90 Mar-20

401 Student Name Good Poor Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

402 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

403 Student Name Good Good Good Very Good Good Good . Mar-20

404 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good
The ambience of the institute is very positive for 

students.
All is good. Mar-20

405 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good teaching good Mar-20

406 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor All Good Good Mar-20

407 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Good good . Mar-20

408 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Nothing Nothing Mar-20

409 Student Name Good Good Good Good Good good teaching nothing Mar-20



410 Student Name Good Good Good Good Good nothing nothing Mar-20

411 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good I am satisfied by  the way of teaching. Good Mar-20

412 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Overall good Nothing Mar-20

413 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

414 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent GOOD LECTURE Mar-20

415 Student Name Good Good Good Good Good
Institution is good at administration and academic 

quality

Institution is good at administration and academic 

quality.
Mar-20

416 Student Name Good Good Good Good Good Good Nothing Mar-20

417 Student Name Good Good Very Poor Good Very Good 87 Considere students voice Mar-20

418 Student Name Very Good Good Good Very Good Good  nice college Nothing Mar-20

419 Student Name Good Good Good Good Good Good and exellent Should provide free time Mar-20

420 Student Name Poor Poor Very Poor Excellent Very Poor Outstanding "Please reduce strict Mar-20

421 Student Name Good Very Good Good Excellent Good Good and execellent well oranganised collage Campus Mar-20

422 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good collage Eeeee Mar-20

423 Student Name Very Good Very Good Poor Good Excellent I am satisfied in this institution English speaking culture should be develop Mar-20

424 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Good Good Nothing Mar-20

425 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Excellent Excellent Mar-20

426 Student Name Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good
we are completely satisfied with the norms and 

regulations of our institution .

Sometimes English culture become  an activity only in 

words. 
Mar-20

427 Student Name Poor Poor Very Poor Good Poor Should improve a lot Should much friendly with students Mar-20

428 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Speak english culture Mar-20

429 Student Name Good Poor Poor Poor Good Good Good Mar-20

430 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Poor Good Kk Mar-20

431 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good 80 80 Mar-20

432 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent I'm satisfied. Nothing Mar-20



433 Student Name Good Good Good Poor Poor Good Good Mar-20

434 Student Name Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good manner Everything going well Mar-20

435 Student Name Good Good Good Good Very Good good better Mar-20

436 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Helpful to develop my dreams Nothing Mar-20

437 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good0 Very Good9 Mar-20

438 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent All good It's fine Mar-20

439 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Nothing. All good Mar-20

440 Student Name Excellent Very Good Good Good Excellent Good facilities and environment language Mar-20

441 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good

Change the time of class. if class is conducted 

between Very Poor0 to Very Good it's more 

convenient to students.

Mar-20

442 Student Name Excellent Very Good Excellent Good Good Very  good  also Teachers Behavior Mar-20

443 Student Name Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent teaching Nothing Mar-20

444 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good . Mar-20

445 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Provide Improvement in speaking English Mar-20

446 Student Name Good Good Good Good Good Good No keep it going Mar-20

447 Student Name Good Poor Good Very Good Poor
It is very good to attend the class. Pleasent teaching 

methonds easy to copy good ambiance
I have good friends Mar-20

448 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent I am proud to be a part of Christ College. No Mar-20

449 Student Name Good Very Good Good Very Good Very Good Good Everthing is already good Mar-20

450 Student Name Poor Poor Good Poor Poor Good All thing going well Mar-20

451 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Mar-20

452 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Everything alright Mar-20

453 Student Name Very Good Good Good Good Good Nice institution Nothing Mar-20

454 Student Name Very Good Very Good Good Good Very Good it's good English culture Mar-20

455 Student Name Good Good Very Good Good Good Nice &wonderful  atmosphere Nothing Mar-20



456 Student Name Very Good Very Good Good Good Very Good Good culture English speaking Mar-20

457 Student Name Good Good Very Good Good Good Academic quality is good Teaching method Mar-20

458 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent All over good Extending some free time or intervel timmings Mar-20

459 Student Name Good Good Good Good Good Nill Nill Mar-20

460 Student Name Good Good Good Very Good Good Good Administration quality Mar-20

461 Student Name Good Good Poor Poor Good goes in a good manner
The Head of each departments should be worth 

holding it. 
Mar-20

462 Student Name Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent 99 Exlent Mar-20

463 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Outstanding Nothing Mar-20

464 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Supper Nice college Mar-20

465 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gud Gud Mar-20

466 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Best self financeing institution that give priority to the 

students
No Mar-20

467 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent It's really help full Time Mar-20

468 Student Name Good Good Good Good Good
teaching is good and doubt clearance.explain all that 

we can understand
all    programs and activities are    good Mar-20

469 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Nothing Mar-20

470 Student Name Very Good Very Good Good Good Good very good faculty Nothing Mar-20

471 Student Name Good Good Poor Good Good No words to describe superb. nil Mar-20

472 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good nothing Mar-20

473 Student Name Very Good Very Good Good Excellent Very Good

One of the best things about college life is that you get 

a new experiences every day .In my college life along. 

With study .I and my friends enjoyed a lot of other 

A little more freedom Mar-20

474 Student Name Poor Good Good Good Good There is nothing wrong nothing Mar-20

475 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Rk K Mar-20

476 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Mar-20

477 Student Name Good Good Good Good Good Good learning 7Excellent Mar-20

478 Student Name Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Outstanding More programs contected Mar-20



479 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Very Good
Very hardworking teaches and faculties and The good  

English culture
English cultural and administration quality Mar-20

480 Student Name Good Poor Good Very Good Very Good

Good upto a level...... There are more miles to go for 

being better..... But anyway the growth is quite 

satisfiable

More involvement of students will help to grow far 

upwards
Mar-20

481 Student Name Good Good Good Good Very Good Awesome and excellent work at the teaching No mre words Mar-20

482 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Nil Mar-20

483 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Academic quality and culture is excellent Nothing Mar-20

484 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Outstanding Mar-20

485 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Better Mar-20

486 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

487 Student Name Very Good Very Good Good Good Good Good and excellent Good Mar-20

488 Student Name Poor Good Very Good Excellent Excellent It's very nice Nice Mar-20

489 Student Name Good Good Poor Good Good good improve english language Mar-20

490 Student Name Good Good Good Good Good Good Good Mar-20

491 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent GoodExcellent Mar-20

492 Student Name Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent It's very nice Nic Mar-20

493 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good institution No Mar-20

494 Student Name Good Good Good Excellent Good The unity is favourable The better than in each day Mar-20

495 Student Name Very Good Very Good Poor Very Good Very Good Outstanding English speaking Mar-20

496 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Poor All Mar-20

497 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Keep going Mar-20

498 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Teaching Mar-20

499 Student Name Good Very Poor Very Poor Very Poor Good Good Good Mar-20

500 Student Name Good Very Good Poor Very Good Good Good communication good education Good teaching and education Mar-20

501 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good
Understanding everything the teacher teaching for this 

subject. Teaching style good. 
Nothing. All about better. Mar-20



502 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good I am satisfied Nothing Mar-20

503 Student Name Good Good Poor Good Good Good Nothing Mar-20

504 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Good Mar-20

505 Student Name Good Good Poor Very Good Good Good
Give more carrier guiding programs to improve their 

dreams.
Mar-20

506 Student Name Good Good Good Good Good Nill Nill Mar-20

507 Student Name Good Good Good Very Good Good Good Administration quality Mar-20

508 Student Name Good Good Poor Poor Good goes in a good manner
The Head of each departments should be worth 

holding it. 
Mar-20

509 Student Name Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent 99 Exlent Mar-20

510 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Outstanding Nothing Mar-20

511 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Supper Nice college Mar-20

512 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gud Gud Mar-20

513 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Best self financeing institution that give priority to the 

students
No Mar-20

514 Student Name Good Good Good Good Good Nill Nill Mar-20

515 Student Name Good Good Good Very Good Good Good Administration quality Mar-20

516 Student Name Good Good Poor Poor Good goes in a good manner
The Head of each departments should be worth 

holding it. 
Mar-20

517 Student Name Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent 99 Exlent Mar-20

518 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Outstanding Nothing Mar-20

519 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Supper Nice college Mar-20

520 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gud Gud Mar-20

521 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Best self financeing institution that give priority to the 

students
No Mar-20

522 Student Name Good Good Good Good Good Nill Nill Mar-20

523 Student Name Good Good Good Very Good Good Good Administration quality Mar-20

524 Student Name Good Good Poor Poor Good goes in a good manner
The Head of each departments should be worth 

holding it. 
Mar-20



525 Student Name Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent 99 Exlent Mar-20

526 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Outstanding Nothing Mar-20

527 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Supper Nice college Mar-20

528 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Gud Gud Mar-20

529 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent
Best self financeing institution that give priority to the 

students
No Mar-20

Criterion
Academi 

Quality

Administration 

Quality

Speak 

English 

Culture

Culture of 

Students

Institution 

Approach

Excellent 68 71 69 79 87

Very Good 169 162 144 185 169

Good 245 239 230 213 224

Poor 39 49 67 43 37

Very Poor 8 8 19 9 12

529 529 529 529 529

Criterion
Academi 

Quality

Administration 

Quality

Speak 

English 

Culture

Culture of 

Students

Institution 

Approach

Excellent 12.85 13.42 13.04 14.93 16.45

Very Good 31.95 30.62 27.22 34.97 31.95

Good 46.31 45.18 43.48 40.26 42.34

Poor 7.37 9.26 12.67 8.13 6.99

Very Poor 1.51 1.51 3.59 1.70 2.27

100 100 100 100 100

Majority of the students (14+34 per cent) opined that the culture of the students was comfortable as well as convenient and came under the point of scale in excellent and very good. This was followed by institutional approach

with 47 per cent (16 excellent +31 very good). Forty three each of the students (12 +31 or 13+30 per cent ) opined that academic quality and administration quality were came under the point of scale in excellent and very

good respectively. Forty per cent (13+27) of the students opined that English speaking culture in the campus created positive impact in their personal and professional life and came under excellent and very good in the point

of scale. Survey details are given in Table No. 1.3. 

Figure 1.1

It was interesting to note that most of the students were opined that English speaking culture in the campus, administration quality, academic quality, students’ culture and institutional approach were absolutely satisfactory. A

very few students were merely satisfied in all the criterion developed by the management. Details are given in Figure No.1.1
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Out Put of Students Institutional Feedback

Table No. 1.3

Evaluation of Students Institutional Feedback
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Table No.1.3 
Action Taken Report March 2020 

Sl No Criterion Observations Recommendations Time line Remarks 

1 
Academic Quality  

 

Following were the Observations: 
1. Firmness of affiliated university instructions. 
2. Timely declaration of results of internal exams and results. 
3. Ranks and high pass per cent in the university exam. 
4. Add On courses. 
5. Recognising the outstanding students immediately after the 

announcement of university result. 
 

1. Provide semester wise add on courses from 
Government (MOOC) and certified institutes. 

2. Each student is expected to undergo at least one add 
on programme during a semester. 

3.  Increase the frequency of  internal exams 
4. Make availability of experts to explore students’ 

innovative ideas.  
5. Continue to award and appreciate the outstanding 

students.   

During the life 
time of the 
institution 

Granted permission from the top 
management for growth, 
development and sustain academic 
quality. 

2 
Administration 

Quality 

 

It was observed that 
1. Present scenario of organising skills of administrative staffs 

are online and offline mode. 
2. Availability of administrative staff throughout the working 

days  
3. Prompt service to students and public 
4. Team work  

Following are the recommendations: 
1. Strengthen the organising skills of office staff and 

effective follow up 
2. Continue to ensure that the students are timely 

informed about instructions from the university and 
also identify non responding students.  

3. Strengthen the prevailing rapport system between 
students and office bears.  

During the life 
time of the 
institution 

Granted permission from the top 

management for growth, 

development and sustain 

Administration Quality. 

 

3 
Speak English 

Culture  

 

Since most of the students are under went their schooling in 
vernacular language. 

Speak English culture is highly recommend in the campus. 
Other recommendations are as follows: 

1. Read English newspapers, Articles and Novels every 
day. 

2. Conduct Debate in English language. 
3. Article Writing competition in English. 

During the life 
time of the 
institution 

Granted permission from the top 

management for growth, 

development and sustain of  

English Language Culture  

4 
Culture of 

Students  

 

It was observed that new students are learning value, culture, 
customs and procedures from senior students. Senior students acts 
as facilitators to mould and strengthen juniors to become 
professionals. 

Strengthen and continue the existing  culture 
During the life 

time of the 
institution 

Granted permission from the top 
management for growth, 
development and sustain of 
culture among students. 

5 Institution 
Approach 

It was noted that students were satisfied with the approaches of 
management.  

Continue to follow the prevailing favourable behaviour 
towards the students 

During the life 
time of the 
institution.  

Granted permission from the top 
management for the same. 

Source: Compiled by the Management. 

Conclusion 

It was concluded that the decision of the management in the implementation of students’ institutional feedback system to protect and develop a healthy environment and bonding with current students.  Provide 

semester wise add on courses from Government (MOOC) and university certified institutes. Increase the frequency of internal exams and make the availability of experts to explore students’ innovative ideas. Promote 

more students to extracurricular activities, thereby discover the inherent talent of the students in the institution. Encourage the participation of students in Debates within the campus and intercollege competition.  
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